## CERTIFICATE

Certificate ID C01-2024-02-21261285

Certificate regarding Corporate Carbon Footprint

Certificate owner apt Holding GmbH

Rheinpromenade 11

40789 Monheim

Assessment period Year 2022

Certificate validity 08 February 2025

GHG Protocol Corporate Standard:2004 Assessment basis

Assessment report CF-2023-09-21256032

Corporate Carbon Footprint (Scope 1-3) for apt Holding GmbH (location Eckental) incl.

10% safety margin

18,606 t CO<sub>2</sub>e/ year (2022)

Corporate Carbon Footprint (Scope 1-3) for apt Holding GmbH (location Cheb) incl. 10%

safety margin

17,602 t CO<sub>2</sub>e/ year (2022)

The corporate carbon footprint (CCF) of apt Holding GmbH is analysed in Scopes 1, 2 and 3. The above-mentioned direct and indirect emissions were determined. The two plants in Eckental and Cheb (CZ) were taken into account. The accounting period is the year 2022. The validity of the certificate can be verified using the certificate ID at www.certipedia.com.

The Corporate Carbon Footprint for the year 2022 of apt Holding GmbH (Eckental and Cheb) is certified by TÜV Rheinland. It is confirmed that the certificate holder has determined and documented the GHG emissions in accordance with the GHG Protocol Corporate Standard: 2004.

The certificate is based on the calculation results from the Corporate Carbon Footprint. Specifications and accounting limits can be found in the Corporate Carbon Footprint report. The emissions from Scope 1 to 3 (relevant categories) were analysed. The corporate carbon footprint includes a safety margin of 10%. Based on the findings, apt Holding GmbH can derive optimisation potential and measure and evaluate the effects of the implemented strategies in subsequent years.

TÜVRheinland ZERTIFIZIERT

Corporate Carbon Regelmäßige Überwachung

www.tuv.com ID 0000086160 Cologne, 8. February 2024

Jonas Pferdekemper TÜV Rheinland Group Carbon services

